

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO RAMALHO
ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Presencial nº 55/2019, Processo 124/2019, publicado no jornal Imparcial e no Diário Oficial do Estado de São Paulo.

Na data de abertura

Onde se lê: data de abertura 28/01/2019.

Leia-se: data de abertura 28/01/2020.

Na data do aviso

Onde se lê: 15 de janeiro de 2019.

Leia-se: 15 de janeiro de 2020

João Ramalho, 16 de janeiro de 2.020. Wagner Mathias – Prefeito Municipal